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Ж урналісту, представнику 

громадської організації 

«Зелений лист»

Дяченко Ю .В,

Ш ановний Ю рію Васильовичу!

Згідно з дорученням першого заступника міського голови Кучука М.І. 

управлінням капітального будівництва Одеської м іської ради розглянуто Ваш 

запит на публічну інформацію від 19.02.2021 року, який надійшов 

до Одеської міської ради від 22.02.2021 р. № ЗГП-185, стосовно ремонтів, 

обстежень та укріплень будинків по вул. Ріш ельєвській, 45, 47, 49 

та вул. Софіївської, 15 в рамках заходів М іської комплексної програми 

збереження та розвитку історичного центру м іста Одеси на 2019-2021 роки.

В межах компетенції повідомляю, що на замовлення управління 

капітального будівництва виконуються проектні та ремонтно-реставраційні 

роботи фасадів та покрівель житлових будинків-пам’яток історії та 

архітектури, які включені до заходів М іської комплексної програми 

збереження та розвитку історичного центру міста Одеси на 2019-2021 роки 

(далі -  Програма). Розробником та відповідальним виконавцем Програми є 

управління з питань охорони об’єктів культурної спадщ ини Одеської міської 

ради.

У зв ’язку з тим, що будинки, розташ овані за адресами: 

вул. Ріш ельєвська, 47 та вул. Ріш ельєвська, 49, не включені до заходів 

Програми, управління капітального будівництва Одеської міської ради не 

виконувало будь-яких робіт на зазначених об ’єктах.

Щ о стосується житлового будинку-пам'ятки, розташ ованого за адресою: 

вул. Ріш ельєвська, 45, повідомляю, що на замовлення управління 

капітального будівництва Одеської м іської ради у попередні роки 

розроблялася проектна документація на виконання ремонтно-реставраційних 

робіт фасаду та покрівлі будівлі, однак самі роботи з реставрації не 

виконувались у зв ’язку з відсутністю необхідного бю джетного фінансування.

Також повідомляю, що бюджетом О деської міської територіальної 

громади на 2021 рік передбачені асигнування по управлінню капітального 

будівництва Одеської міської ради на виготовлення проєктно-кош торисної
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документації на ремонтно-реставраційні роботи фасаду та покрівлі будівлі, 

розташ ованої за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 15. Наразі проводяться 

передпроєктні роботи.

Реставрація об ’єктів буде виконуватись в межах наявних бюджетних 

асигнувань на відповідний рік після заверш ення проектування, проведення 

тендерних процедур з визначення виконавців робіт та отримання дозвільних 

документів на початок робіт.

З повагою

начальник управління Б.М. Панов

Воловецька О.В. 

Тел. 740-72-81


